

**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ

сто третьої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII скликання

**від 27 грудня 2024 року
Початок роботи сесії: 9 год**

**До складу ради обрано - 26 депутатів
На сесію прибуло – 18 депутатів**

Список присутніх депутатів в додатку до протоколу.

Коляда.

Головуючий на сесії: міський голова Володимир ШМАТЬКО

Головуючий на сесії наголосив, що на пленарне засідання сто третьої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII-го скликання прибуло 18 депутатів із 26 обраних, зокрема: від партії «Сила людей» - 13 депутатів із 13, від партії «Солідарність» - 1 депутат із 5, від партії «Слуга народу» - 3 депутати із 3, від партії «Свобода» - 0 депутатів із 3, від партії «Батьківщина» - 1 депутат із 2.

Міський голова Володимир ШМАТЬКО оголосив 103 позачергову сесію Чортківської міської ради VIII скликання відкритою.

Звучить Гімн України.

Міський голова Володимир ШМАТЬКО наголосив, що відповідно до статті 18 Регламенту Чортківської міської ради VIII скликання необхідно обрати секретаріат пленарного засідання. Запропонував обрати секретаріат пленарного засідання в кількості 2-х осіб. Голосували за секретаріат в складі депутатів Демковича М.М. та Махомета Л.О. «за»- 17, «проти»-0, «утримались»-0, не брали участі у голосуванні - 0.

Рішення прийнято.

Міський голова Володимир Шматько наголосив, що на порядку денному одне питання, запропонував прийняти порядок денний за основу та в цілому

Голосували: «за»-19, «проти»-0, «утримались»-0, не брали участі у голосуванні - 0.

Рішення прийнято.

Порядок денний

сто третьої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII скликання

1. Про затвердження Програми сприяння поліції у підвищенні рівня безпеки громадян на території Чортківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки

Регламент
роботи сто третьої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII скликання

Для доповіді по питаннях порядку денного – до 10 хв.

Для виступу до 5 хв.

Для запитань до 3 хв.

Для відповіді на запитання до 3 хв.

Роботу сто третьої сесії Чортківської міської ради VIII скликання завершити до 9.30год.

1.Про затвердження Програми сприяння поліції у підвищенні рівня безпеки громадян на території Чортківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки

СЛУХАЛИ: Володимира Шматька міського голову

ГОЛОСУВАЛИ: “за”-19, “проти”-0, “утримались” -0, не брали участі у голосуванні – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення № 2406 додається.

Питання, яке виносилось на розгляд сто третьої позачергової сесії Чортківської міської ради VIII скликання розглянуті. Сесію оголошено закритою.

Міський голова

Володимир ШМАТЬКО

